EZIZQXEIX B BAOMOY-ANIZQXEIX

1) Na Avbodv ot g&lomoelg

(2x-H3x+1)=0=

02x-1)" —4x* =0

Bx —18x =0

(20-3) —(x-2)" =211

mopayovtornoino
&IE—I—] pay non

P{x)=x"-3x+5. Na icere v eligom : P(1-x)=1-x

Atvetan to mokvéwvopo : P(X) = (2x- ) -x(x-1)-3-x"

AN amhomonjzete to P(y).

B. Na Jicere mpyv eligwon Pix) =0

I. No mapayovromomoete ta rolvevopa : 1) Pix) so 1) Q(x)=P(x)-5x+10

2) MNpoPAnuata e€lowoewv
Nu Ppeite evay opfpo tetow oote:
A) 1o ywopevo Tov pe eva apBpd Tov etvin katd 2 pupoTepos va wsouta pe 24,

B) 1o SnAac1o ToU TETPEYEVOD ToU v siven Kitd 3 peyalTEpo oo To TEVIATAGOD Tov.

Na fpedovy dvo dadoymot axepaiot apifpol mov o afpolgpe TeTpaydveyY TOUC
1govToL pe 83,



- - . . . ] . - . .
To enPadov pas xoroppnmays motves etvar 400m”. No Ppetre g Swotacels mg av gyovy
#Bporape 41m.

Avo ubeppra etvan 3 ket Y erv. Ze moca jpovic To yivopevo Tov hwaay Toud B igovTi pe

No vroloyicets 1o WiKeg ¥ -

E = 6m?

X+1

Na vnohoyicete 1o epfabov evoc opboyoviov mepolinioypippor ov o1 SMOGTOCEL TOV
Gwgpepovy xard 2 xo 1 Stoyavios tov woovtot pe 10m.

3) Aviowoelg

Avx>2 va omodeilete om-3x +12< 2

Av - 1<x<2xm0<y< | va onodeilere om:
o) -l<x+y<3d | P -3<kx+y<l | y) -2<x-2y+1<3

Noomoleiferzont: @)X’ 492 6x , B ' 4y 2-dxy, y) K 4y' 210x-25

o) —5-4(x-2) < 6+2x = -2(1-2x)

B 4-2x =2(x-1) < 3x+2
3 2

o) Hx-123(2x+1) s 1-Tw<-9(1+x)

KaAn emtuyia



